

警察暴力执法频繁发生 美国去年仅27天未出现“警察致死”事件

新华社电 美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德之死引发的抗议活动席卷全美,至今已持续两周并在多地导致暴力冲突。长期以来,美国警察暴力执法尤其是针对非洲裔的暴力执法并非个例,这只是美国社会种族问题的一个缩影。

调查惊人! 暴力执法现象严重

美国民间研究组织“警察暴力地图”网站搜集的第三方数据显示,2019年,美国仅有27天没有发生“警察致死”事件;从2013年至2019年,美国每年都有1100人左右因警察暴力致死,而其中99%的案例中,涉事警察都没有受到犯罪指控。

非洲裔遭受警察暴力的情况更加严重。据该网站统计,2019年,非洲裔被警察致死的概率是白人的3倍。由此在社会上引发的抗议和骚乱也并不鲜见。

1992年,加利福尼亚州洛杉矶一家地方法院宣判无端殴打非洲裔青年罗德尼·金的4名白人警察无罪释放,愤怒的非洲裔民众走上街头抗议示威,引发大规模种族骚乱;2014年,密苏里州弗格森市18岁非洲裔青年布朗在没有携带武器的情况下,遭白人警察威尔逊拦截搜查并被开枪打死,但是,密苏里州地方陪审团宣布威尔逊被免于起诉,随即全美百余座城市爆发大规模示威活动。

深层因素! 机制问题层出不穷

在美国,对警察暴力执法的投诉屡发发生,但少有警察受到处分或指控。《纽约时报》在近日的播客节目中,就警察系统存在的问题发表了看法。

在节目中,《纽约时报》记者谢拉·德万指出,在警察系统内部,各地警察局通常内设事务部门就投诉进行调查,但处理较为宽松;在警察系统外部虽然有市民组成的审查委员会监管,但该机构没

有强制力——委员会在警察局内部调查结束后就纪律处分提出建议,但委员会的意见很多时候并不被警察局采纳。

德万认为,强大的警察工会也阻碍了警察系统改革。警察工会的任务是保住警察的工作,在某种程度上也导致了警察暴力执法屡禁不止。德万还说,“警察基于合理恐惧的行为可被谅解”的观念普遍存在。

呼声强烈! 推动警察系统改革

美国媒体近日普遍用“野蛮残忍”形容警方对示威民众的暴力行为。社会上要求推动警察系统改革的声音愈加强烈。

美国国会参众两院民主党人8日提出《警察执法公正法案》草案,重点是加强对警察执法不当的问责制,其中也对警察部门的种族偏见提出关注。科罗拉多州参议院3日提出了一项增强对执法

者问责的法案——《加强执法诚信法案》。明尼阿波利斯市也宣布禁止警察使用“锁喉”手段,警察看到同伴过度使用暴力时要进行劝阻并报告。

弗洛伊德之死引发的全美抗议仍在持续,但此次事件能否推动美国在制度或立法层面制约警察暴力执法,仍有待观察。

数据

从2013年至2019年,美国每年都有1100人左右因警察暴力致死,而其中99%的案例中,涉事警察都没有受到犯罪指控
2019年,美国仅有27天没有发生“警察致死”事件
2019年,非洲裔被警察致死的概率是白人的3倍

意大利疫情持续好转

新华社电 世界卫生组织:截至欧洲中部时间10日10时(北京时间10日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加105621例,达到7145539例;死亡病例较前一日增加3629例,达到408025例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间11日7时42分,全球确诊病例达7347323例,死亡病例为415174例。美国确诊病例达1997636例,死亡病例为112769例。

意大利民事保护部门10日发布的数据显示,该国当天新增新冠死亡病例71例,累计死亡34114例。全国20个大区中有10个无新增死亡病例,新冠疫情持续好转。

瑞典终止对前首相 帕尔梅遇刺案的调查

新华社电 瑞典检方10日宣布,终止对前首相奥洛夫·帕尔梅遇刺案长达34年的调查,原因是检方认定的嫌犯已于2000年死亡。

首席检察官克里斯特·彼得松当天在新闻发布会上说,他“确定”当年刺杀帕尔梅的凶手是一家保险公司的员工斯蒂格·恩斯特伦,但此人已于2000年死亡,“因此我决定终止调查”。

彼得松说,恩斯特伦有从军经历,是射击俱乐部的成员,“他也是对奥洛夫·帕尔梅及其政治主张持强烈批评态度的人”。

朴槿惠亲信 崔顺实“干政”获刑18年

新华社电 韩国最高法院11日对前总统朴槿惠亲信崔顺实“干政”案作出终审判决,崔顺实腐败、“干政”等多项罪名成立,被处18年监禁,另处罚款200亿韩元(约合1.2亿元人民币),追缴63亿韩元(3728万元人民币)。

最高法院支持首尔高等法院今年2月作出的判决,持续3年多的崔顺实“干政”案司法审理过程至此正式结束。崔顺实本人以肩伤未愈为由,当天没有出庭。

高价回收老酒 茅台 五粮液 礼品
上门预约 15508656333
免费鉴定

招标公告
按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州龙杰置业有限公司决定对龙杰良筑:1#楼、2#楼、3#楼、地下车库项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、招标物业区域的简要说明:龙杰良筑:1#楼、2#楼、3#楼、地下车库项目位于中牟汽车产业集聚区文苑街东、德阳路南、文澜街西、正中大道北。项目总占地面积18584.03平方米,总建筑面积128207.41平方米,其中地上建筑面积为95677.66平方米,地下建筑面积为32529.75平方米。
二、投标单位资格要求:1.资信良好,且必须通过房地产行政主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。
1. 投标报名及招标文件领取时间:2020年6月12日-2020年6月18日。2. 招标文件领取地点:中牟县住房保障和房地产管理局物业管理科。联系电话:0371-62159302
招标人:郑州龙杰置业有限公司 2020年6月12日



美国明尼阿波利斯市警察暴力执法致非裔男子乔治·弗洛伊德死亡,由此引发的抗议活动在华盛顿继续进行 新华社发

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

声明公告

★李卿卿营业执照副本丢失 92410103MA44U39K0K 声明作废。
★上海适达餐饮管理有限公司郑州中原中路店遗失农行郑州中原支行开户许可证,核准号 J4910024956202, 声明作废。
★赵银章与单县永顺置业有限公司签订的借款合同(编号 D378)原件丢失,声明作废。如用复印件,需本人指印。

拍卖公告
河南省郑州市中原区人民法院将于2020年7月15日10时起至2020年7月16日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中原区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:郑州市中原区人民法院)对郑州市中原区棉纺西路6号院5号楼6层601号进行第一次公开拍卖活动。
二〇二〇年六月十日

★韩新永(身份证号410107196106041534)的房产他项权证(证号1403001076)不慎丢失,特此声明作废。
★河南小明同学教育科技有限公司股东决定即日起解散公司(统一社会信用代码91410182MA45DRHT9R),本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。

拍卖公告
河南省郑州市中原区人民法院将于2020年7月15日10时起至2020年7月16日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中原区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:郑州市中原区人民法院)对郑州市惠济区济济街8号12号楼1单元6层601号进行第一次公开拍卖活动。
二〇二〇年六月十一日

★郑州杰闻医疗器械有限公司财务章丢失声明作废。
★殷依堂《出生医学证明》,编号为R410150794,不慎丢失,声明作废。
公告
因新密市米村镇敬老院事业单位法人证书正本(统一社会信用代码:12410183MB0Q82302T)遗失,特此声明作废。联系人:闫红军,电话:13938273869。
2020年6月12日

拍卖公告
河南省郑州市中原区人民法院将于2020年7月15日10时起至2020年7月16日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中原区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:郑州市中原区人民法院)对郑州市金水区南阳路324号院1号楼10层1022号进行第一次公开拍卖活动。
二〇二〇年六月十日